

VAŠ PAS OSTAJE SAM U KUĆI ?

KAKO RIJEŠITI PROBLEM KADA SE POČNE DOSAĐIVATI?

Kako da mentalno stimulirate vašeg psa ?

Da li je vaš pas nestašan, destruktivan, neposlušan ili je deprimiran? Da li stalno leži i ima tužan izraz lica? Ukoliko primjetite ovakve pojave bilo bi dobro da razmislite o tome da se vaš pas možda dosađuje. Dosađivanje ne mora izgledati kao ozbiljan problem, međutim, kod pasa može dovesti do veoma nepoželjnog i asocijalnog ponašanja.

Neki psi (npr.koli,terijeri) moraju biti mentalno i fizički angažovani jer u suprotnom mogu razviti veoma destruktivne navike i načine da se zabave. Ovo za posledicu može imati da pas počne konstantno lajati, lizati se po tijelu i hvatati vlastiti rep. Do dosade dolazi kada se pas ostavlja po nekoliko sati sam bez vašeg prisustva. Naš savjet je da psa ne ostavljate samog duže od 4 sata. Kada ga ostavljate na duže vrijeme mi vam nudimo nekoliko savjeta koji mogu biti od velike pomoći:

Kako spriječiti dosađivanje?

Prije nego pročitate naše savjete želimo da znate da psi u prirodi najveći dio svog vremena provode u potrazi za hranom. Ovo je dio njihovog prirodnog ponašanja. Zamislite kako je dosadno imati samo jedan obrok u toku dana, na istom mjestu i u isto vrijeme. Angažovati psa da traži hranu je veoma efikasan način da se pas mentalno stimulira i da ga na ovaj način učinite sretnim dok boravi sam u vašem domu.

Pokušajte učiniti sledeće:

1. Nabavite interaktivne igračke kao što su „Kong“ ili „Buster“ kocka .Ovo su igračke koje je moguće ispuniti hranom, psu treba veliki trud da izvadi hranu iz ovih igračaka.
2. Ukoliko niste u mogućnosti da nabavite ove igračke pokušajte sa čistom plastičnom flašom. Na jednoj strani flaše izbušite par rupica koje će biti odgovarajuće veličine da bi hrana mogla ispadati. Pas da bi izvadio hranu mora kotrljati flašu i na taj način će se angažovati. Flašu napunite suvom hranom i uvijek je puniti do pola. Vodite računa da čep na flaši bude dobro zavrnut da ga pas ne bi progutao.
3. Sakrijte suhu hranu na određenim mjestima u kući ili u dvorištu. Hranu sakrijte iza namještaja kojem pas može lako pristupiti. Pas na ovaj način potroši sate u potrazi za hranom.
4. Naučite psa da prati mirisni trag! Uzmite par čistih čarapa i napunite ih sa naročito mirisnom hranom koju vaš pas voli. Čarape prevucite preko poda i neka trag odvede psa npr. iza jastuka ugaone garniture. Na ovom mjestu ostavite manju količinu hrane, nastavite dalje na isti ovaj način do nekog drugog skrovitog mjesta u kući. Vremenom kada pas nauči da prati trag nemojte ostavljati hranu, nego mu ostavite trag do nekog mjesta koje će biti komplikovano da mu pas pristupi.
5. Nabavite veći broj igračaka koje će pas žvakati! Ovako ćete izbjeći da pas požvače i uništi namještaj.

Kako da se stimuliše pas koji boravi u dvorištu?

- a.** Omogućite psu dovoljno prostora za istrčavanje. Dajte mu priliku da njuši i da istražuje svoju okolinu. Dozvolite svom psu da dođe u kontakt sa drugim psima. Sve ovo će za njega biti dobra stimulacija.
- b.** Igre donošenja su veoma bitne za tjelesnu i mentalnu vježbu vašeg psa. Za igru su veoma pogodne teniske loptice, loptice sa zvonom, loptice sa užetom ili frizbi.
- c.** Veoma stimulativne mogu biti igre skrivanja. Posmatrajte vašeg psa i kada uočite da niste predmet njegovog interesovanja onda se sakrijte. Sačekajte da vas pronađe, a onda ga obavezno nagradite.